KonrponbHas paboTa o treme
«YMHOXEHHUE U JIeJICHHE Ha YUCIIA, OKAHUYUBAIOIINECS HYISIMID

HGHBZ IMPOBCPHUTH 3HAHUA, YMCHHA U HABBIKU I10 TEMC «YMHOXXEHHE U JCJICHUEC Ha 4HuCiia,
OKaHYMBAIOIHECCA HYIISIMU.

[TnaaupyemMble pe3yIbTaThl: yUaniuecs HaydaTcsl padoTaTh CaMOCTOSTEIILHO; BBITIOIHSATh
MBICJIUTEIILHBIC OTIEPAIlK aHATM3a U CUHTE3a, JIeJIaTh YMO3aK/IFOUEHHSI; KOHTPOJIHPOBATh CBOIO
paboTy u €€ pe3ynbTar.

Bapuanr 1

1. Pemu 3amaqy.

W3 1ByX ropoJioB, paccTosiHuE MeXay KOTOpbIMH 560 KM, OJTHOBPEMEHHO HAaBCTpedy ApPYT
JpyTy BbIEXaJlH /IBa IIO€3/1a M BCTPETHIIUCH uepe3 4 yaca. [lepBblil moe3 ] exasn co CKOPOCThIO 65 KMm/4.
C kakoif CKOpOCTBIO eXxasl BTOpoi nmoesn?

2. BBINOIHN BEIYHUCICHUS.

36800 : 800 18270 : 30
2643 * 70 659 * 700

3. BeinosHu fgeeHue ¢ OCTaTKOM.
4380 : 600 13590 : 300

4. Haiinu nnvuHy npsiMOYTOJIbHUKA, €CIIU U3BECTHO, YTO €ro miomaab pasHa 4800 M2, a HIMpUHA —
80 oM.

5*. BcraBp mpomnylieHHBbIC 3HAKH apu(PMETHYECKUX AEUCTBHH W paccTaBb CKOOKH TakK, YTOOBI
PaBEHCTBO CTaJI0 BEPHBIM.
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Bapuant 2

1. Pemu 3agauy.

W3 nByx ropolioB, pacctossHue Mexay KoTopbiMu 330 KM, OTHOBPEMEHHO HAaBCTpedy APYT
JpyTy BbIEXalu JBa aBTo0yca U BCTpeTHIUCH yepe3 3 yaca. [lepBrlit aBToOyC exan co ckopocThio 60
kM/4. C Kakoi CKOPOCTBIO exall BTopoil aBToOyc?

2. BeInoiHu BEIYHCIICHUS.

65700 : 900 36200 : 40
2374 * 50 843 * 600

3. BbIIONIHY Z1e7IeHHE ¢ OCTATKOM.
7360 : 800 11970 : 400

4. Haiinu mupuHy OpsMOYyTrodbHHUKA, €CITH U3BECTHO, YTO €ro miomaas paBaa 7200 M, a TMHA —
80 oM.

5%, BcraBp mpomylleHHbIE 3HAKW apU(PMETHUUYECKHX ACHCTBHM M paccTaBb CKOOKH Tak, YTOOBI
PaBEHCTBO CTajI0 BEPHBIM.
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